
 
 

 
ACTA NÚMERO 7/2023 DE LA SESIÓN DEL CONSEJO DE INFANCIA Y ADOLESCENCIA DE 
RAFAL, CELEBRADA EL 19 DE JUNIO DE 2023 
 
Comienza la sesión en la biblioteca de Rafal a las 11.40 h del 19 de junio de 2023, debido 
a un retraso en la llegada del alumnado CEIP Trinitario Seva. Comparecen todos los 
miembros de Primaria en el Consejo de Infancia y Adolescencia (CLIA). Sin embargo, de 
los miembros del IES solo asisten Meryam Hmidou, Lucía Rabasco, Yousra Smaili e Ismail 
Mahjoubi. No asisten Aitor Vilella, Cristian Torres, David Pastor y Xiomara Mafare. 
 
Gabriel Valero Martínez, concejal de Participación Ciudadana, preside el CLIA por 
delegación del presidente y alcalde de Rafal, Manuel Pineda Cuenca.  Pilar Blanco 
Rodrigo actúa como secretaria técnica del CLIA en representación del Ayuntamiento de 
Rafal, quien también hace de dinamizadora junto a Yaiza Pérez Alonso, Raquel Pérez 
Alonso. Miguel Ibáñez Cuquerella se encarga de grabar la sesión. 
 
Se da la bienvenida a los miembros y se repasa el orden del día:  
 

- Aprobación de las actas de la sesión anterior del CLIA. 
- Creación de comisiones de trabajo. 
- Grabación del video del Consejo Local de Infancia y Adolescencia de Rafal. 
- Evaluación del trabajo del CLIA hasta la fecha. 
- Despedida de curso. 

 
Tras aprobar las actas de la sesión anterior del 10 de mayo de 2023, el concejal de 
Participación Ciudadana agradece al CLIA su trabajo durante el curso y les desea feliz 
verano. El CLIA también despide a Ismail Mahjoubi porque al haber finalizado 4º de la 
ESO deja de ser miembro titular del Consejo de Infancia y Adolescencia de Rafal para 
pasar a ser amigo del Consejo en calidad de exmiembro. 
 
A continuación, se procede a elegir a 5 miembros para cada una de las comisiones de 
Fiestas, Cultura y Deportes. En primer lugar, se solicitan voluntarios. Al haber más de 5 
candidatos/as para las comisiones de Fiestas y Cultura, se echa a suertes a piedra, papel 
o tijera para decidir quién estará finalmente en la comisión.  
 
Las comisiones quedan formadas de la siguiente manera: 
 

COMISIÓN DE FIESTAS 
Yousra Smaili 
Lucía Rabasco 
Yeray Juan Alfonsea 

COMISIÓN DE CULTURA 
Meryam Hmidou 
Juan Pablo Pérez 
Didier Pérez 

COMISIÓN DE DEPORTES 
Wisal Hamid 
Rodrigo Díaz 
 



 
 

Noemí Navarro 
Lucía Mora 
 

Naiara Ballester  
Xavi Hernández 
 

 
Se deja abierta la posibilidad de ampliar la comisión de Deportes con algunos de los 
miembros de Secundaria ausentes. 
 
Seguidamente Pilar y Miguel salen con los miembros del CLIA al parque de la Graná para 
grabar partes del video del CLIA.  Después vuelven a la biblioteca para seguir grabando 
testimonios de los miembros tanto en el interior como en el exterior.  
 
Durante la salida, Raquel y Yaiza han preparado un aperitivo para despedir el curso. 
Mientras los miembros del CLIA lo disfrutan, Yaiza dinamiza una actividad para evaluar 
el trabajo realizado por el CLIA a lo largo del año. A partir del dibujo de un árbol, los 
miembros comentan las cosas que les ha gustado, las que no, y las que les gustaría hacer 
en futuras sesiones. Raquel las va apuntando en post its de diferentes colores (verde, 
para las que cosas que les han gustado; amarillo, para las que no les han gustado, y azul, 
para las que quieren hacer en el futuro), que los diferentes miembros van pegando en 
la copa y la parte baja del árbol.  
 
Tras despedirse las dinamizadoras de los miembros presentes y desearles feliz verano, 
la sesión del CLIA de Rafal se da por finalizada a las 13 h.  
 

 
Rafal, 19 de junio de 2023 

 
 

 
 
 
 
 
 

Firmado: 
Gabriel Valero Martínez, concejal de 

Participación ciudadana, en representación del 
alcalde y presidente del Consejo de Infancia y 

Adolescencia de Rafal  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Firmado: 

Pilar Blanco Rodrigo, 
secretaria técnica del Consejo de Infancia y 

Adolescencia de Rafal 
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